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Simulation with AUTETA Model



Symbole Vaolew inficle Simulolion Vanohon (35

PROX
4 4 = foun o= solgine W 1 1002 0254
SI m u Iat I 0 n S Tavx de rémunération dv capital
= agrcubure FL. 1 1,001 0,080
= manufoctures o 1 0BT -1.219
= pEriioEs R, 1 1012 1242
Frix de la valeur ajoutée
SIM1: 25% decrease |- cgicunre Fr | 002 0219
. . » manufachires Fid .. 1 0993 -0.852
of indirect taxes - serices Prd. | 1004 0.550
= adminstrafions pubigues Prd_. 1 1,002 0344
Indice de prix des consommations intermédiaires
= ogriculure o 1,025 1.01& -0.873
= manufoctures PCI,., 1.02% 1.oir -1.125
= pEriioEs o . 1,036 1017 -1.054
= adminttraficns publgues PO 10231 1015 -1.302
Frix dv produif [excluvant faxe)
= ogriculhure [numermire) = 1 1,000 -
= manufoctures Fon 1 o270 -0.751
= pErvices P 1 R -0.222
= adminstrafions pubigues P 1 oo -0.124
Frix dv produit (incluant faxe)
= agrcubure o, 102 1015 -0.480
 manuiochires FO_.. 104 1020 =120
= pEriceEs FC.. 1,025 1014 0240
Output
= ogricubure A5 500 £7F 305 -0 159
= manufoctures A3 435 &21,055 -0.623
= pEriioEs = 400 G023 25D 0842
= adminsrafions pubigues Noeer 20 200352 0124
valeur ajoutée
= agrcubure = - 200 2R 444 -0.139
= manufoctures Fidaan 250 245,411 -0.623
= pEriioEs Fd,.. 200 201,744 0842
= adminstrafions pubigues P, 150 150.1EF 0124




Travail

= agrcuture

= monufoctures

= pErvices

» odminstrafions pubigues
= todal

Capital

= agricutur=

= manufachires

= pErdCER

= toial

= agrculure
» mmanufoctures
" pEnoEs

= adminstraficns publogues

= agrcuture

» manufoctures

= pErvices

= adminsiraficns publgues

Revenu

= m=nages salaiss

= marages copifoliztes

» snineprises

= gouvvemement
Revenu disponible

= manages salariss

= m=nages copitolites
Transferis publics awx
= trarsferk

Consommation intermédiaire totale
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97,517
244,460
201,547

48477

£9,020
19,231
29,2565
147 058
144,231
7307
68,235
G, 535
29,265
9,504
24,035
14,534

-

a0
252

30

29k.445
25419
201,947
150,188
Fal

120,000
150,000
120,000

a0

e o
282,744
23 TIE

4B 535

4B P22
17204
IR AEG
Tda, 124
T43314
72704
28807
2705
o]
Ra1a
24068
14,422

S019RL
2TRA05
1R 73F
12387

Talare
251,445

50,000

-.183
-1.381
0974
0124

-1L1ER
-LE25
0842
0124

-39
-1L13F
-1L13F
-LE23
-3
-0.635
0,643
0,843
0843
0124
0124
0124

REVENU ET EF ARG ME

0.249
-1L141
-0.158

-10.170

0,247
-0.141




Recettes de taoxation directe

DEAMAMDE

= menages salanes OTH,
= menages copitoistes DTH,__
» mnireprizes DI
kecettes de taxation indirecte

= ogriculune .
= manwfochires T
= pEriCES i
Epargne

= menages salanes EEL,
= menages copitoistes EH..
» mnireprizes aF
= gouvemement 55
mé&nages salariés — consommation
= ogriculune G
» manufochires L
= pEriCES R
= {oifol= e
ménages capitalistes - consommation
= ogriculune o e
= manufoctures i
= pEriCES I
= {oifol= CTH,..
remande intermédiagire

= ogriculune OiT,..
= manufoctures OiTn
= pEriCES NT

Demande pour fins dinvestissement

= ogriculune FALE .
= manwfochires oy
= taial Ir

Dépenses publiques
= gouvemement =

a5

10
a5

15

20
42

-133

152,524
103,546
243,415

540

20,538
o0, FAF
102, £3F

210

R B
274,035
234,146

28,471
146,246
200

200

40,100
27 R
& PEF

7450
1E.43£
11,257

220,545
41,941
42,750

137712

180000
T0a 124
284,308
541248

20 AE]
32220
102162
208 T0a

prae 1
272680
234415

24942
156957
137327

200000

03247
-0.141
-0.153

-Z5.104
-24,1835
-I4E57

0.249
-0.141
-0.204
10,170

0743
2174
1079
0.249

0351
1794
0.705
-0.141

-0.142
-0.123
0114

-5.773
-4£.413

-0, 227




symbole valewinfigle  Simulofion Variation ()

PRI
= fou de soloine w 1 0.59% 0,08
Tauvx de remunérafion duv capital
= agrcutbune - 1 1,00% R |
= monufochines A 1 1,027 2y
" pEriCEE - 1 1,012 1,214
. 0 Frix de la valeur gjoutée
SIM 2: 25% decrease |\ o — , o2 o1ss
in indirect taxes (SG | o™ o ' ons o
= Ervices PEA,,. i 1,002 0,241
= odminstrofions pubiguss PR ] [l 0,092
eXOgenOUS; G Indice de prix des consommations intermédiaires
» ogricuture PO, 1,025 1,019 40,621
endogenOUS) - manufochires FoL. 1,02 1,022 0,637
= pErices oy 1,035 1,021 0,671
= adminsirafions publigues Poie 1,021 1,024 0,638
Friz dv produif [excluant faxe)
« ogricuture (numérgire) F_ | 1,000 -
= manwfochir=s Fo. 1 1,002 0,248
" pEriCEE F. 1 0.59E -0,145
= adrinstrafions publiogues P 1 0.59E -0,241
Friz dv produif [inclvant faxe]
* ogricutiure FO,_. 1,02 1,015 0,490
= manufoctures o, 1.0 1,32 1,714
= Ervices FO,,. 1,025 1,07 3,774
output
= ogricubure e 500 S03, 736 0,745
= manufochires A3 &5 £a31,5ar7 1,110
" pEriCEE A3 400 £05,218 0,Bn0
= adrinstrafions publiogues HE 200 138,805 -5,598
valeur ajoutée
= agrculfure o 420 402 23] 0,745
= manufochires 5 . 250 22 TTE 1,110
= pEpyiCED Fd,.. 220 207 409 0,B7D

= adrinstrafions publiogues P 150 141,802 -5,502




Trawvail
= agricuburs o _ 200 0T 034 0505
» manufochures Lo 100 102796 2,798
LIt [ i Iy 200 NFA14 1,307
= adminstrafions pubigues LD, 150 141,403 -5, 508
= taial il 750 7ah W
Capital
= agricutune Ba,. L1 100,000 -
» manufochures 0. 150 1 50,000 -
LIt [ D, 10 1 0,000 -
= fadal 250 250 -
Consommation intermédiaire totale
= agricuburs Lo ArER 3243 0,745
» rmanufochures - 284,480 LAR, 805 1,110
LIt [ o 291 847 94,235 0,670
= adminitraficns pubigues L= AR 47T 45 F42 -5,598
Consommation intermédiaire
= agricubure o, ... 45 020 £9, 282 0,745
Fal - 17,231 19,374 0,745
Oi. . 27 265 29 L3¢ 0,745
» rmanufochures Fa - 147 058 148 421 1,110
OF e 144 221 145 532 1,110
Lo FII7 Fimaz 1,110
LI o [ I e 88235 o902 0,B7D
o SE.518 57290 0L,ETD
] - 27268 29 L3¢ 0L,ETD
= adminitraficns pubigues ] 7804 9,253 -5,598
o . 241035 23892 -5,508
ar_ . 14,434 13,815 -5,508
Revenu
* manages salaias YEL. 300 TR AT -1,0E7
* manages copifolizte: bz 280 251,702 1,322
» mnfraprisec ¥ 140 142 L5E 1,743
= gouvememernt = 1Z5 113,347 |
Revenu disponible
* manages salaias YD, TFE0 753 247 1,087
* manages copitolistes DH 252 255,231 1,222
Transferts publics avx ménages salariés
» frarsfers = 50 50,000 -




Eecettes de taxation directe

= marages salanes DIHE,,
= menages copiioistes DTH,__
= eninepeises DTF
Recettes de taxation indirecte
= ogricubune= I
= manufochir=s T
" pEnicEg T
Epargne

= menages salanes L
= menages copiioistes EH.
= entreprises SF
» gouveEmement 1

ménages salariés - consommation

= agricubure |
= manufochir=s [
" pEpdCES L
= fofgl= CIe
ménages capitalistes - consommation
= ogricubune= vz
= manufochires e
. pEroEg -
= {oifol= CTH,.
pemande intermédiaire

= agricubune T,
= manufochires Ot ..
= pEriiCEs IET,
Demande pour fins dinvesfissement
= agricubure iE, .
= manufochir=s IV,
= toial r

Dépenses publiques
» gouveEmement =

4l
5
T

10
5
15

20
42
i

-125

158324
102844
2624145

540

20,585
30,767
102429
210

2241186
2F4.035
234144

2L AT
186344

200

200

29, P4
23,270
7122

RN
19,003
11,22%

219, 50F
£3,553
33,244

125,000

159, L5E
104,505
245,237
339,532

pe R
02,427
104,302
21LTTE

296,234
275,188
235,375

24,P41
149,813
AL T0F

158,245

0,057
1,222
1,743

-24, 441
-23, 750
-24,473

0,057
1,222
3,721

408
834
0,683
0,057

1,821
2,053
2,112
1,222

o753
0,420
2,525

1,654
2,054
1.254

-5,628




symbole  valeur initiole

FEIX
= {oux de soloine 8 1 1303 0351
Tavx de rémunération dv capital
= agrcubure &, 1 1,200 -0024
» manuiochires B 1 1,009 092
" pEACES " 1 1303 03
Frix de la valeur ajoutée
S|M3 25% * agriculiurs FFA,_. 1 1,002 0,150
 manuiochires FFdn. 1 1,007 0482
1 " pEACES FriA,,. 1 1303 0352
d ec rea Se I n = admin&iraficns publigues Pl 1 1,003 0281
1 1 Indice de prix des consommations intermédiaires
indirect taxes (SG ndice e non s e
= manufachires PO, 1,029 1520 -0a241
exogenousl TG * serices FCI, 1,028 1219 0871
= odminsrafions publigues Pl 1021 1221 -0974
endogenous) Friz duv produit (excluant taxe)
« agrculture [ruméraire) E_ 1 1,000
= manufochires . 1 0957 -0.352
" pEACES Fo. 1 0957 -0.3%5
= admin&iraficns publigues P 1 1,000 -0043
Friz du produit [inclvant faxe]
= agrcubure Fo,.. 102 1315 0470
= monufactur=s FO_ 1,04 1027 -1.211
" pEACES PO, 1,025 1314 -0.70a
Cutput
= agrcuture X3, 200 4FE924 =021
= manufochires i3 623 A28, 654 0, 364
" pERACES i £00 &00. 241 0,040
= admin&iraficns publigues X 200 200095 0045
valeur ajoutée
- agrculhure Pl 400 276,140 0215
= manufochires Pl 30 230,654 0, 364
" pEACES Fd_, ang 300,120 0,040
= admin&traficns publigues B, 150 180,01 0043




Trawail
= agrcutbune o 200 2F9.141 -0.3254
= manufochires o .. 100 100,843 D885
= pEriCEs .. 200 200,120 0.0s0
= adrminsirafions pubigues Lo, 153 150071 0045
= tofal il FE Y] o
Capital
= agriculthure Ko, 103 Jlesiers -
= manufochires F.va 153 150,000 -
= pErCES BT 1000 100,000 -
= tofal 2+ 350 -
Consommation intermédiaire totale
= agriculfune [ Ea AN 0215
= manufochires i 364 440 JE5,. 422 0284
" pEMiCES .. 27,547 271,944 0040
= adrmin&irafions pubigues L= 45,477 45, 500 0,043
Consommation intermédigire
= agriculthure R 471020 45714 0215
on.... 18,231 18158 0215
O, . .63 %305 0215
= maonufochires a1 147,059 147,451 0254
Fa 144,231 142,615 0354
o, .. 721 72254 0254
= pEnicEs o - ES. 235 BE2IT 0.040
s - B4, 538 85573 0040
] - o253 %305 0,040
= adrrinktrafion:s pubioues ! o] R PLEDY paN 0045
=] S 24033 24)050 0,043
o . 14,634 14,441 0045
Revenu
= menages salanas YEL. BT TR D04 -1,375
= manages copifolstes ¥H.. 50 2B1.015 e e ]
» enireprizeg iF 140 140,877 D463
= gouvememeant = 125 112043 -10,2&5
Revenu disponible
= mEnages salares FOEL, 740 74P 554 -1.375
= manages copifolste: KA 252 222914 e e
Transferts publics avx ménages salariés
= frarsfers o S A7 043 35913




Recettes de taxation directe

= merages salaries Fakr- i
= m&nages copifoistes OTH,
= enirepries OTF
kecettes de taxation indirecte
= agriculure TI_.
= manwfochires T
= pEryiCES i
Epargne

= marnages salanies TR,
= m&nages copifoistes ER ..
= enirepries SF
= gounemement b1

mé&nages salariés — consommation

Depenses publiques
= gounemement =

= ogriculune G

» manufoctures L

" pEpdcEs L

= {oifol= L -
ménages capitalistes - consommation
= ogriculune i

= manufoctures e

= pEryiCES Cone

= {oifol= CTH,..
remande intermédiagire

= ogriculune Oir,.

= manufoctures LT m

= pEryiCES T
Demande pour fins dinvestissement
= ogriculune IVF,

» manuiochires OV

= tofol T

S

i oo

=0
i3
a3
-123

153,524
103,544
263,415

2.3
BO.7&49
102,437
21a

#4118
274,038
224,145

24,471
164,244

200

200

P.450
25,102
Tiozd

7454
18753
11,221

214,974
42,152
g2.4843

-125.000

137412
102,674
262,161
332573

.75
220548
108,747
210751

274,444
278423
234323

25,305
164,303
187,771

200,000

-1.375
0363
D483

-33,141
-34 FEF
-33.1%1

-1.375
0363
1221

-0AER
-0 184
-0.474
-1.375

0asF
1.5F3
1277
0363

AR
0142
oore

-0La27F
00%3
-1.114
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